

По заветам Путина: «сановники-стойки»

Художественная самодеятельность, «колбаска, рыбка, селедка» – аскетичные корпоративы российских чиновников.

Корпоративы органов государственной власти в этом году выдержаны в строгих тонах. Тенденция не велит.

Напомним, в начале декабря на форуме Общественного народного фронта президент России Владимир Путин заявил, что корпоративы в государственных компаниях не должны оплачиваться из их бюджета. Так он прокомментировал информацию о том, что некоторые крупные госкомпании претендовали на оплату миллионных новогодних корпоративов из госбюджета.

Так, у администрации президента в этом году не было корпоратива. Как пояснил пресс-секретарь главы государства Дмитрий Песков, ежегодные предновогодние гуляния не состоялись «в связи с тенденцией».

«Корпоратива не было, просто администрация отменила традиционный новогодний прием администрации», — цитирует слова Пескова «Интерфакс».

При этом, отметил Песков, новогодний прием от имени президента как государственное протокольное мероприятие состоится. Однако, пояснил пресс-секретарь, «это не корпоратив, и к корпоративам он отношения не имеет».

На призыв лидера страны откликнулись и депутаты Госдумы. Народные избранники не стали оплачивать приглашенных звезд эстрады, а выступили на вечеринке сами, скинувшись на банкет по 5 тысяч рублей из собственных карманов.

Владимир Жириновский, к примеру, выступил в роли дирижера " хора мальчиков", которые спели "здравницу" ЛДПР на музыку "Застольной" из оперы "Травиата" Джузеппе Верди.

Спикера Сергей Нарышкин в дуэте с депутатом – оперной певицей Марией Максаковой исполнил песню «Петербург – Ленинград».

В то же время в Совете Федерации обошлись без художественной самодеятельности. По словам сенатора Руслана Гаттарова, их новогодний корпоратив прошел в консервативных тонах, парламентарии просто говорили тосты и обсуждали планы на весеннюю сессию. Как сказал сенатор, на столе были холодные закуски, "колбаска, рыбка, селедка с картошкой, холодец":

«У нас все было консервативно, фуршет, стоя».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)